



Nr. 72612 / 28.10.2009

Către: COMISIA NAȚIONALĂ A VALORILOR MOBILIARE
BURSA DE VALORI BUCUREȘTI

Referitor la: Raport curent privind schimbări în conducerea societății

Raportul curent conform Regulamentului C.N.V.M. nr. 1/2006

Data raportului: 28.10.2009

Denumirea entității emitente: Banca Comercială Carpatica S.A.

Sediul social: Sibiu, Str. Autogării nr. 1

Numărul de telefon/fax: 0269/233985, 0269/233371

Codul unic de înregistrare la Oficiul Registrului Comertului: RO11447021

Număr de ordine în Registrul Comertului: J32/80/1999

Capital social subscris și vărsat: 201.254.650,50 lei

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: Bursa de Valori București

1. Evenimente importante de raportat

e) Alte evenimente

În conformitate cu prevederile Regulamentului nr. 1/2006 privind emitenții și operațiunile cu valori mobiliare, și anume art. 113 lit. e) schimbări în conducerea societății comerciale (înregistrarea la ORC a respectivei schimbări sau intrarea în vigoare a respectivei schimbări), vă înștiințăm că a intervenit următoarea modificare în structura conducerii:

Conducerea executivă a Băncii Comerciale Carpatica va avea un nou membru începând cu luna noiembrie a.c., în persoana domnului George Ciobănașu, completând astfel structura de management actuală.

Cu o experiență de peste 7 ani în domeniul financiar-bancar, George Ciobănașu a lucrat anterior în cadrul Băncii Transilvania, Bancpost și Millennium Bank, fiind responsabil de activitățile de creditare a clienților IMM și Corporate, de conducerea rețelei de unități Bancpost din București, respectiv de managementul portofoliului de clienți IMM și Corporate ai Millennium Bank România.

Licențiat al Academiei de Studii Economice din București și absolvent "Magna Cum Laude" al Programului MBA Româno-Canadian, specializarea Finanțe, George Ciobănașu va asigura conducerea activității de Corporate Banking (Operațiuni Bancare Companii) din cadrul Băncii Comerciale Carpatica.

Principalele obiective de management ale noului Director General Adjunct desemnat urmăresc creșterea competitivității băncii și dezvoltarea portofoliului de clienți companii, printr-o ofertă de produse și servicii de calitate.

Cu deosebită stimă,

Director General Adjunct,
Gheorghe Cismartiu

